
 Osztálykirándulás 2015. május 08-09. 

(Nagy Henrietta) 

Véééééégre!!!!! Eljött, megérkezett, bekövetkezett, itt volt a nap: május 

08. Nem csak azért volt számunkra ez a nap fontos, mert ez már 

határozottan jelezte, hogy a tanév menthetetlenül a vége felé közeledik, 

nem is azért mert ezen a napon született David Attenborough brit 

természettudós, hanem azért, mert végre eljött a mi osztályunknak is a 

kirándulás ideje.  

Osztályfőnökünk számtalan egyeztetése, telefonja, e-mailje, szervező 

munkája után kialakult az úti célunk, a pontos programunk, a 

szálláshelyünk, és a legnagyobb gondot már csak az jelentette, hogy 

milyen korán is keljünk fel, hogy 6:40-re a Nagyállomáson legyünk.  

Már az utazásnál jósolható volt, hogy nem lesz könnyen felejthető ez a 

kirándulás. Bár az út hosszú volt, de majd egy évnyi kollégista élet után, 

ez már egyikünknek sem jelentett gondot. Az első és néhány ember 

számára a legfontosabb az úti csomag kiosztása volt. Természetesen 

rögtön az után, hogy felszálltunk a vonatra. Ahogy telt-múlt az idő 

mindenki jó kedvre derült, és a poén már áradat nem ismert határokat.  

Így persze gyorsa elrepült az a néhány óra, amit a vonaton zötykölődve 

töltöttünk.  

 

 

Végre megérkeztünk a szálláshelyünkre, amit igazán birtokunkba sem 

vehettünk, hiszen várt minket a Budai Vár és a Mátyás Templom.  

A Budai Vár Budapest I. kerületének egyik városrésze, 1987 óta az 

UNESCO Világörökség listáján Budai Várnegyed néven szerepel. Területén 

számos középkori eredetű műemlék, valamint XVII-XVIII.  századbeli 

lakóház és középület található. Arról nem is beszélve, hogy 1243-as 

építése óta hány és hány híres történelmi személy követelte, szerezte 

meg, foglalta el magának, és hány meg hány hazánk sorsát 

meghatározóan érintő esemény helyszínéül szolgált. És most egy kis időre 

birtokba vette a „Refi” 9. A-ja!!!!!  



 

Aztán következett a Mátyás Templom! A Szentháromság téren álló, nagy 

történelmi múltra visszatekintő műemlék templom történelmi jelentősége 

vitathatatlan, az ott történt fontos zsinatokat, koronázásokat, 

temetéseket, esküvőket képtelenség lenne felsorolni.  Itt a fáradtság már 

eluralkodott rajtunk, és csak a padokban ülve csodáltuk meg a hatalmas 

díszes építményt. 

                                           

És még csak ezek után következett a Hadtörténeti Múzeum, ahol a 

legnagyobb élményt a fegyverek kézbe vétele, és a ruhák felpróbálása 

jelentettek kis csapatunk számára. És persze a csapatverseny. Bár a 

csapatok kialakítása még így év vége felé is okozott némi kis gondot, a 

végén nagy nehezen összeálltunk, és csak keresgéltünk és keresgéltünk 

és keresgéltünk. Miközben észre sem vettük mennyire meleg volt, mert 

mindenkit a fűtött győzelem iránti vágy. A verseny végeztével mindenki 

boldogan mutogatta fényképeit. Ezzel bebizonyítva, hogy végrehajtották a 

küldetést.   



 

Ennyi érdekes és fárasztó program után már valóban alig vártuk, hogy 

elfoglalhassuk szállásunkat, a Lónyay utcai Református Gimnáziumban. Az 

áhítatot Dorottya és Viki tartották. Akármennyire is fáradtak voltunk, az 

esti Duna-parti séta semmiképpen sem maradhatott el. Hiszen 

mindnyájan tudjuk, hogy Budapest a világ egyik legszebb fővárosa, 

leírhatatlanul, megfogalmazhatatlanul, gyönyörűséges gyöngyszem 

hazánk szívében. 

        

 

Másnap a megszokott korai kelés, és közös reggeli után következett egy 

újabb érdekes és sok új ismeretet nyújtó program. Bár egy kicsit már 

elcsigázottak voltunk, a fáradtság jelei már határozottan észlelhetőek 

voltak rajtunk, de azért is, és csak azért is meghódítottuk a Sas-hegyet!!! 

Bár Pannon gyíkkal és bikapókkal szerencsére nem találkoztunk, de sok 

érdekes és furcsa növényt ismertünk meg. Bár soha nem gondoltuk volna, 

hogy ők is értékes tagjai hatalmas világunknak. Számunkra megdöbbentő 

élményt nyújtott a főváros közepén álló „kis paradicsom”. 

 

 

    



                  

 

A tartalmas és fárasztó kirándulás után már mindenki alig várta, hogy a 

pesti séta után újra vonaton ülhessünk, és élményekkel gazdagodva, 

kicsit jobban összekovácsolódva, fáradtan, de utolsó lendületünket 

összeszedve az év végi hajrára (már csak 22 tanítási nap!!! ) 

megpillanthassuk ezt:  
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